



## IMI REPORT

Número: 26803.1

### PW - Destacamento de trabalhadores - pedido de informações sobre um destacamento

#### Pedido de informações sobre o destacamento de trabalhadores por um prestador de serviços

	Pedido de informações sobre o destacamento de trabalhadores por um prestador de serviços
Justificação do envio do pedido	Informações contraditórias a respeito do estabelecimento legal ou da atividade da empresa que procedeu ao destacamento Informações contraditórias a respeito do destacamento Informações contraditórias a respeito da contratação legal do trabalhador pela empresa que o destacou Falta de documentos Falta de informações sobre as fontes jurídicas aplicáveis aos trabalhadores destacados Falta de informações em matéria de cooperação e disposições previstas em caso de incumprimento Falta de informações sobre as derrogações aplicáveis Falta de informações sobre as condições de trabalho aplicáveis ao trabalhador destacado Dúvidas relativas a documentos Outro

#### Datas

	O artigo 6.º, n.º 6, alínea b), da Diretiva 2014/67/UE estabelece que as informações solicitadas devem ser fornecidas num prazo máximo de 25 dias úteis (ou seja, 35 dias de calendário), a não ser que os Estados-Membros cheguem a acordo quanto a um prazo mais curto.
Prazo para resposta em número de dias de calendário	9
Prazo para resposta do destinatário em número de dias de calendário	9
Data de envio	21/05/2021
Data de aceitação	21/05/2021
Prazo	30/05/2021

#### Dados sobre o prestador de serviços

Tipo de prestador de serviços	Pessoa singular
Nome próprio	sample text
Apelido	sample text
Nacionalidade	Áustria
Local de nascimento	Conhecido
País de nascimento	Áustria
Localidade	sample text
Data de nascimento	Conhecido
Data	02/05/2021

#### Setor de serviços

Atividades de serviços	Serviços de contabilidade, de auditoria e fiscais Serviços relacionados com a administração pública Serviços relacionados com a administração pública, a defesa e a segurança social Serviços de ensino para adultos e outros serviços relacionados com educação
Número(s) de referência NACE do(s) setore(s) de serviços	sample text

## Endereço

Endereço do prestador de serviços	Conhecido
Motivo do envio do pedido	(en) sample text
Tipo de endereço	Endereço postal
Rua e número	sample text
Localidade	sample text
Código postal	sample text
País	Áustria
Região	Burgenland

## Dados de contacto

Endereço eletrónico	sample@text.imi
Telefone	+1234567

## Identificação

Número de identificação fiscal/para efeitos de IVA	Conhecido
Fiscal/IVA	sample text
Outro tipo de identificação	Disponível
Registo comercial/de empresas	sample text
Número de inscrição profissional	sample text
Número de segurança social	sample text
Outro número de inscrição	sample text

## Representante legal

Dados do representante legal	Disponível
Nome próprio	sample text
Apelido	sample text
Endereço	Conhecido
Rua e número	sample text
Localidade	sample text
Código postal	sample text
País	Áustria
Região	
Endereço eletrónico	sample@text.imi
Telefone	+12345678

## Outras informações

Informações adicionais sobre o prestador de serviços	(en) sample text
--	------------------

## [Informações sobre trabalhadores destacados

---

As informações solicitadas dizem respeito a trabalhadores destacados específicos?	Sim
São fornecidas as informações relativas ao trabalhador destacado	num quadro

## Dados do do trabalhador ou trabalhadores destacados - 1

Nome próprio	sample text
Apelido	sample text
País de nascimento	Áustria
Local de nascimento (localidade)	sample text
Data de nascimento	Conhecido
Data	02/05/2021
Nacionalidade	Austríaca
Número de segurança social	sample text
Dados do passaporte/cartão do cidadão/bilhete de identidade	Disponível
Tipo de documento de identificação	Cartão de cidadão/bilhete de identidade
Número	sample text
Data de emissão	02/05/2021
Data de validade	02/05/2021
Profissão	(en) sample text
Endereço do trabalhador destacado	Disponível
Tipo de endereço	Endereço para correspondência
País	Áustria
Região/área	(en) sample text
Localidade	sample text
Código postal	sample text
Rua e número	sample text
Endereço eletrónico do trabalhador destacado	sample@text.imi

## Perguntas e respostas

Principais categorias de perguntas	[A] Perguntas sobre a empresa que procedeu ao destacamento [B] Perguntas sobre os trabalhadores destacados [C] Perguntas sobre a natureza do destacamento [D] Perguntas sobre os documentos em anexo
------------------------------------	---

### [A001] O prestador de serviços está legalmente estabelecido no seu país? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea a), e Dir. 96/71, art. 4.º, n.º 2]

	[A001] O prestador de serviços está legalmente estabelecido no seu país? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea a), e Dir. 96/71, art. 4.º, n.º 2]
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
[A001.1] (em caso afirmativo) É possível fornecer uma certidão do registo comercial?	Sim
Anexo	Nome do ficheiro: Test attachment.pdf Acrescentada por: EU Acrescentada em: 21/05/2021 12:17 CEST
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[A002] O prestador de serviços está registado no seu país? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 2, alínea a))**

	[A002] O prestador de serviços está registado no seu país? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 2, alínea a))
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A002a] É possível fornecer informações sobre o representante do empregador?**

	[A002a] É possível fornecer informações sobre o representante do empregador?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A002b] O prestador de serviços realizou esta atividade desde que está registado?**

	[A002b] O prestador de serviços realizou esta atividade desde que está registado?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A003] Sabe se o referido prestador de serviços pagou regularmente as quotizações para a segurança social no seu país? (artigo 4.º, n.º 2, alínea a))**

	[A003] Sabe se o referido prestador de serviços pagou regularmente as quotizações para a segurança social no seu país? (artigo 4.º, n.º 2, alínea a))
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A004] O prestador de serviços tem escritórios no seu país? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea a), e Dir. 96/71, art. 4.º, n.º 2]**

	[A004] O prestador de serviços tem escritórios no seu país? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea a), e Dir. 96/71, art. 4.º, n.º 2]
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A005] O prestador de serviços exerce o essencial da sua atividade comercial no seu Estado-Membro? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea a), e Dir. 96/71, art. 4.º, n.º 2]**

	[A005] O prestador de serviços exerce o essencial da sua atividade comercial no seu Estado-Membro? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea a), e Dir. 96/71, art. 4.º, n.º 2]
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A006] O prestador de serviços emprega pessoal administrativo no seu país? (artigo 4.º, n.º 2, alínea d))**

	[A006] O prestador de serviços emprega pessoal administrativo no seu país? (artigo 4.º, n.º 2, alínea d))
--	---

Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A006a] O prestador de serviços está sujeito a condições no seu Estado-Membro, tais como a obrigação de detenção de uma licença profissional/ filiação numa câmara de comércio/ filiação num organismo profissional ou outras condições? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea a), e Dir. 96/71, art. 4.º, n.º 2]**

	[A006a] O prestador de serviços está sujeito a condições no seu Estado-Membro, tais como a obrigação de detenção de uma licença profissional/ filiação numa câmara de comércio/ filiação num organismo profissional ou outras condições? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea a), e Dir. 96/71, art. 4.º, n.º 2]
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A007] O prestador de serviços executou contratos no seu Estado-Membro (enquanto Estado-Membro de estabelecimento)? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea e)]**

	[A007] O prestador de serviços executou contratos no seu Estado-Membro (enquanto Estado-Membro de estabelecimento)? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea e)]
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A008] Qual o montante do volume de negócios realizado no seu Estado-Membro (enquanto Estado-Membro de estabelecimento)? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea e)]**

	[A008] Qual o montante do volume de negócios realizado no seu Estado-Membro (enquanto Estado-Membro de estabelecimento)? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea e)]
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	

**[A009] Qual é o volume de negócios global realizado pelo prestador de serviços? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea e)]**

	[A009] Qual é o volume de negócios global realizado pelo prestador de serviços? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea e)]
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	

**[A010] Qual o montante do volume de negócios realizado no seu Estado-Membro (enquanto Estado-Membro de acolhimento)? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea e)]**

	[A010] Qual o montante do volume de negócios realizado no seu Estado-Membro (enquanto Estado-Membro de acolhimento)? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 2, alínea e)]
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	

**[A011] Pode fornecer informações sobre a boa conduta/situação regular do prestador de serviços?**

	[A011] Pode fornecer informações sobre a boa conduta/situação regular do prestador de serviços?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	

Resposta pormenorizada	
------------------------	--

**[A012] O prestador de serviços infringiu alguma das regras nacionais aplicáveis em matéria de destacamento transnacional de trabalhadores? Em caso afirmativo, dê pormenores.**

	[A012] O prestador de serviços infringiu alguma das regras nacionais aplicáveis em matéria de destacamento transnacional de trabalhadores? Em caso afirmativo, dê pormenores.
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A013] A entidade que procedeu ao destacamento entidade entrou em liquidação judicial, administração ou insolvência? Em caso afirmativo, dê pormenores (nomeadamente sobre o síndico ou administrador da falência).**

	[A013] A entidade que procedeu ao destacamento entidade entrou em liquidação judicial, administração ou insolvência? Em caso afirmativo, dê pormenores (nomeadamente sobre o síndico ou administrador da falência).
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A014] O endereço indicado corresponde a um endereço do prestador de serviços?**

	[A014] O endereço indicado corresponde a um endereço do prestador de serviços?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A015] O número de registo indicado é o do prestador de serviços?**

	[A015] O número de registo indicado é o do prestador de serviços?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A016] Pode indicar os tipos de atividades efetuadas pelo prestador de serviços?**

	[A016] Pode indicar os tipos de atividades efetuadas pelo prestador de serviços?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A017] Pode indicar os setores nos quais o prestador de serviços é ativo no seu país?**

	[A017] Pode indicar os setores nos quais o prestador de serviços é ativo no seu país?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A018] A empresa está habilitada a exercer a atividade abaixo indicada no seu país?**

	[A018] A empresa está habilitada a exercer a atividade abaixo indicada no seu país?
Atividade de serviços	Serviços de contabilidade, de auditoria e fiscais
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A019] A empresa exerce habitualmente atividades económicas no seu país?**

	[A019] A empresa exerce habitualmente atividades económicas no seu país?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A020] As atividades exercidas correspondem às atividades registadas?**

	[A020] As atividades exercidas correspondem às atividades registadas?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A024] O prestador de serviços está registado como empresa de emprego temporário?**

	[A024] O prestador de serviços está registado como empresa de emprego temporário?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A025] A empresa de trabalho temporário obteve uma autorização como empresa de trabalho temporário no seu Estado-Membro?**

	[A025] A empresa de trabalho temporário obteve uma autorização como empresa de trabalho temporário no seu Estado-Membro?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A026] A empresa de trabalho temporário está legalmente registada no seu Estado-Membro?**

	[A026] A empresa de trabalho temporário está legalmente registada no seu Estado-Membro?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A027] A empresa de trabalho temporário tem escritórios no seu Estado-Membro?**

	[A027] A empresa de trabalho temporário tem escritórios no seu Estado-Membro?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	

Resposta pormenorizada	
------------------------	--

**[A028] A empresa de trabalho temporário exerce o essencial da sua atividade comercial no seu Estado-Membro?**

	[A028] A empresa de trabalho temporário exerce o essencial da sua atividade comercial no seu Estado-Membro?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A029] É possível indicar quais os tipos de atividades que a empresa de trabalho temporário exerce?**

	[A029] É possível indicar quais os tipos de atividades que a empresa de trabalho temporário exerce?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A030] A empresa de trabalho temporário emprega pessoal administrativo no seu Estado-Membro?**

	[A030] A empresa de trabalho temporário emprega pessoal administrativo no seu Estado-Membro?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A031] A empresa de trabalho temporário executou contratos no seu Estado-Membro?**

	[A031] A empresa de trabalho temporário executou contratos no seu Estado-Membro?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	
Resposta pormenorizada	

**[A032] Qual é montante do volume de negócios realizado pela empresa de trabalho temporário no seu Estado-Membro?**

	[A032] Qual é o montante do volume de negócios realizado pela empresa de trabalho temporário no seu Estado-Membro?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	

**[A033] Qual é o volume de negócios global realizado pela empresa de trabalho temporário?**

	[A033] Qual é o volume de negócios global realizado pela empresa de trabalho temporário?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	

**[A034] A empresa utilizadora informou a empresa de trabalho temporário das condições de trabalho e emprego aplicáveis? (Dir. 96/71, art. 3.º, n.º 1-B)**

	[A034] A empresa utilizadora informou a empresa de trabalho temporário das condições de trabalho e emprego aplicáveis? (Dir. 96/71, art. 3.º, n.º 1-B)
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	

Resposta pormenorizada	
------------------------	--

**[B001] Os trabalhadores foram recrutados no seu país? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 2, alínea b))**

	[B001] Os trabalhadores foram recrutados no seu país? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 2, alínea b))
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B002] Os trabalhadores foram recrutados a partir do seu país? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 2, alínea b))**

	[B002] Os trabalhadores foram recrutados a partir do seu país? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 2, alínea b))
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B003] Os trabalhadores destacados desempenham habitualmente as suas funções no seu país? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea c))**

	[B003] Os trabalhadores destacados desempenham habitualmente as suas funções no seu país? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea c))
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B004] Os trabalhadores destacados desempenham habitualmente as suas funções a partir do seu país? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea c))**

	[B004] Os trabalhadores destacados desempenham habitualmente as suas funções a partir do seu país? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea c))
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B005] Os trabalhadores destacados regressam e retomam a respetiva atividade no país a partir do qual foram destacados após a conclusão do trabalho ou da prestação de serviços em causa? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea d))**

	[B005] Os trabalhadores destacados regressam e retomam a respetiva atividade no país a partir do qual foram destacados após a conclusão do trabalho ou da prestação de serviços em causa? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea d))
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B006] Os trabalhadores destacados devem regressar e retomar a respetiva atividade no país a partir do qual foram destacados após a conclusão do trabalho ou da prestação de serviços em causa? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea d))**

	[B006] Os trabalhadores destacados devem regressar e retomar a respetiva atividade no país a partir do qual foram destacados após a conclusão do trabalho ou da prestação de serviços em causa? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea d))
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim

Resposta pormenorizada	(en) sample text
------------------------	------------------

**[B007a] Para que tipo de trabalho/tarefas foram contratados os trabalhadores destacados?**

	[B007a] Para que tipo de trabalho/tarefas foram contratados os trabalhadores destacados?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Serviços de contabilidade, de auditoria e fiscais Serviços relacionados com a administração pública Serviços relacionados com a administração pública, a defesa e a segurança social Serviços de ensino para adultos e outros serviços relacionados com educação
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B007B] Que tipo de trabalho/tarefas os trabalhadores exercem habitualmente no seu Estado-Membro?**

	[B007B] Que tipo de trabalho/tarefas os trabalhadores exercem habitualmente no seu Estado-Membro?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Serviços de contabilidade, de auditoria e fiscais Serviços relacionados com a administração pública Serviços relacionados com a administração pública, a defesa e a segurança social Serviços de ensino para adultos e outros serviços relacionados com educação
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B007C] Os trabalhadores destacados são contratados por uma empresa de trabalho temporário estabelecida no seu Estado-Membro? (Dir. 96/71, art. 3.º, n.º 1 e n.º 1-B)**

	[B007C] Os trabalhadores destacados são contratados por uma empresa de trabalho temporário estabelecida no seu Estado-Membro? (Dir. 96/71, art. 3.º, n.º 1 e n.º 1-B)
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B007d] O trabalhador destacado substituiu/ substituiu outro trabalhador no desempenho da mesma tarefa no mesmo local para o mesmo prestador de serviços? (Dir. 96/71, art. 3.º, n.º 1-A)**

	[B007d] O trabalhador destacado substituiu/ substituiu outro trabalhador no desempenho da mesma tarefa no mesmo local para o mesmo prestador de serviços? (Dir. 96/71, art. 3.º, n.º 1-A)
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B007e] A empresa utilizadora informou a empresa de trabalho temporário do envio dos seus trabalhadores para executar um trabalho noutra Estado-Membro? (Dir. 96/71, art. 3.º, n.º 1-B)**

	[B007e] A empresa utilizadora informou a empresa de trabalho temporário do envio dos seus trabalhadores para executar um trabalho noutra Estado-Membro? (Dir. 96/71, art. 3.º, n.º 1-B)
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B007f] A empresa utilizadora informou a empresa de trabalho temporário das condições de trabalho e de remuneração? (Dir. 96/71, art. 3.º, n.º 1-B)**

	[B007f] A empresa utilizadora informou a empresa de trabalho temporário das condições de trabalho e de remuneração? (Dir. 96/71, art. 3.º, n.º 1-B)
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text

Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

### **[B008] Os trabalhadores destacados têm a nacionalidade do seu país?**

	[B008] Os trabalhadores destacados têm a nacionalidade do seu país?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

### **[B009] Os trabalhadores destacados (nacionais de um país terceiro) possuem uma autorização de trabalho válida?**

	[B009] Os trabalhadores destacados (nacionais de um país terceiro) possuem uma autorização de trabalho válida?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
[B009.1] Em caso afirmativo, para que período(s) foi/foram emitidas?	(en) sample text
Resposta pormenorizada	(en) sample text

### **[B010] Os trabalhadores destacados (nacionais de um país terceiro) estão legalmente empregados ou têm uma relação de trabalho no seu país?**

	[B010] Os trabalhadores destacados (nacionais de um país terceiro) estão legalmente empregados ou têm uma relação de trabalho no seu país?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

### **[B011] As informações relativas às entidades competentes estão disponíveis em linha? (Dir. 2014/67, art. 3.º e 5.º)**

	[B011] As informações relativas às entidades competentes estão disponíveis em linha? (Dir. 2014/67, art. 3.º e 5.º)
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Ligação para a autoridade competente em matéria de informalão (URL)	sample text
Resposta pormenorizada	(en) sample text

### **[B012] Existia uma relação de trabalho entre os trabalhadores em causa e o prestador de serviços antes do respetivo destacamento?**

	[B012] Existia uma relação de trabalho entre os trabalhadores em causa e o prestador de serviços antes do respetivo destacamento?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
[B012.1] Precisão relativa à data ou datas do início da relação de trabalho	(en) sample text
Resposta pormenorizada	(en) sample text

### **[B012a] Os trabalhadores destacados trabalhavam no seu Estado-Membro antes do destacamento?**

	[B012a] Os trabalhadores destacados trabalhavam no seu Estado-Membro antes do destacamento?
--	---

Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B013] Os trabalhadores destacados e o prestador de serviços ainda estão vinculados por uma relação de trabalho?**

	[B013] Os trabalhadores destacados e o prestador de serviços ainda estão vinculados por uma relação de trabalho?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
	[B013.1] Os trabalhadores destacados trabalham realmente para o prestador de serviços?
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B013B] Que local (país) de trabalho está indicado no contrato de trabalho?**

	[B013B] Que local (país) de trabalho está indicado no contrato de trabalho?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Áustria
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B013C] O contrato de trabalho foi celebrado no seu país?**

	[B013C] O contrato de trabalho foi celebrado no seu país?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B013d] O documento portátil A1 (DP A1) foi emitido para o trabalhador?**

	[B013d] O documento portátil A1 (DP A1) foi emitido para o trabalhador?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
[B013d.1] (em caso afirmativo) É possível anexar o documento?	Sim
Anexo	Nome do ficheiro: Test attachment.pdf Acrescentada por: EU Acrescentada em: 21/05/2021 12:17 CEST
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B014] Os trabalhadores destacados têm um contrato de trabalho legal no seu país?**

	[B014] Os trabalhadores destacados têm um contrato de trabalho legal no seu país?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B015] Confirma que os trabalhadores destacados efetuam o trabalho em nome do prestador de serviços?**

	[B015] Confirma que os trabalhadores destacados efetuam o trabalho em nome do prestador de serviços?
--	--

Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B016] Quem pode ser considerado trabalhador ao abrigo da legislação nacional para efeitos da Diretiva 96/71/CE?**

	[B016] Quem pode ser considerado trabalhador ao abrigo da legislação nacional para efeitos da Diretiva 96/71/CE?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	(en) sample text

**[B017] Ao abrigo da legislação nacional do seu país, os trabalhadores são considerados trabalhadores destacados para efeitos da Diretiva 96/71/CE?**

	[B017] Ao abrigo da legislação nacional do seu país, os trabalhadores são considerados trabalhadores destacados para efeitos da Diretiva 96/71/CE?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[B018] O trabalhador destacado está oficialmente registado como trabalhador por conta própria? (Dir. 96/71, art. 4.º, n.º 2)**

	[B018] O trabalhador destacado está oficialmente registado como trabalhador por conta própria? (Dir. 96/71, art. 4.º, n.º 2)
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
[B018.1] (em caso afirmativo) O trabalhador por conta própria recebe um pagamento fixo semanal ou mensal de um(a) único(a) cliente/empresa?	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[C001] Pode indicar a data do início do destacamento? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea a))**

	[C001] Pode indicar a data do início do destacamento? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea a))
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim, ver mais informações infra
Data de início do destacamento	23/05/2021
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[C002] Pode indicar a data do fim do destacamento? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea a))**

	[C002] Pode indicar a data do fim do destacamento? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea a))
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim, ver mais informações infra
Data do fim do destacamento	26/05/2021
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[C003A] Foi apresentada uma notificação fundamentada para prolongar o destacamento? (Dir. 96/71, art. 3.º, n.º 1-A)**

	[C003A] Foi apresentada uma notificação fundamentada para prolongar o destacamento? (Dir. 96/71, art. 3.º, n.º 1-A)
--	---

Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[C005] Pode confirmar a duração prevista do destacamento no caso em questão? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea a))**

	[C005] Pode confirmar a duração prevista do destacamento no caso em questão? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea a))
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim, ver mais informações infra
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[C006A] As despesas de viagem, alojamento ou alimentação são asseguradas ou reembolsados pelo prestador de serviços em conformidade com a legislação e/ou práticas nacionais aplicáveis à relação de trabalho? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 3, alínea f), e Dir. 96/71, art. 3.º, n.º 7]**

	[C006A] As despesas de viagem, alojamento ou alimentação são asseguradas ou reembolsados pelo prestador de serviços em conformidade com a legislação e/ou práticas nacionais aplicáveis à relação de trabalho? [Dir. 2014/67, art. 4.º, n.º 3, alínea f), e Dir. 96/71, art. 3.º, n.º 7]
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**[C007] Os cargos em questão foram anteriormente preenchidos por trabalhadores destacados? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea g))**

	[C007] Os cargos em questão foram anteriormente preenchidos por trabalhadores destacados? (Diretiva 2014/67, artigo 4.º, n.º 3, alínea g))
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
Resposta	Sim, ver mais informações infra
Resposta pormenorizada	(en) sample text

**1.º documento e perguntas conexas**

Anexo	Nome do ficheiro: Test attachment.pdf Acrescentada por: EU - IMI System Acrescentada em: 21/05/2021 12:12 CEST
Título do documento	(en) sample text
Língua do documento	English (en)
Perguntas	[D101] O documento em anexo corresponde a um documento emitido por uma entidade do seu país? [D102] O teor do documento em anexo é exato? [D103] O documento em anexo, relativo à empresa que procedeu ao destacamento, foi legalmente emitido no seu país? [D104] O documento em anexo continua válido? [D105] Sabe quando foi emitido o documento em anexo? [D106] O documento em anexo corresponde a um documento que comprova o estabelecimento legal da empresa? [D107] O trabalhador destacado é o legítimo titular do documento em anexo?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
[D101] O documento em anexo corresponde a um documento emitido por uma entidade do seu país?	Sim
[D102] O teor do documento em anexo é exato?	Sim
[D103] O documento em anexo, relativo à empresa que procedeu ao destacamento, foi legalmente emitido no seu país?	Sim

[D104] O documento em anexo continua válido?	Sim
[D105] Sabe quando foi emitido o documento em anexo?	Sim
Emitido em	18/05/2021
[D106] O documento em anexo corresponde a um documento que comprova o estabelecimento legal da empresa?	Sim
[D107] O trabalhador destacado é o legítimo titular do documento em anexo?	Sim
Resposta pormenorizada	(en) sample text

## 2.º documento e perguntas conexas

Anexo	Nome do ficheiro: Test attachment.pdf Acrescentada por: EU - IMI System Acrescentada em: 21/05/2021 12:12 CEST
Título do documento	(en) sample text
Língua do documento	English (en)
Perguntas	[D101] O documento em anexo corresponde a um documento emitido por uma entidade do seu país? [D102] O teor do documento em anexo é exato? [D103] O documento em anexo, relativo à empresa que procedeu ao destacamento, foi legalmente emitido no seu país? [D104] O documento em anexo continua válido? [D105] Sabe quando foi emitido o documento em anexo? [D106] O documento em anexo corresponde a um documento que comprova o estabelecimento legal da empresa? [D107] O trabalhador destacado é o legítimo titular do documento em anexo?
Dados que acompanham a pergunta	(en) sample text
[D101] O documento em anexo corresponde a um documento emitido por uma entidade do seu país?	N.º
[D102] O teor do documento em anexo é exato?	N.º
[D103] O documento em anexo, relativo à empresa que procedeu ao destacamento, foi legalmente emitido no seu país?	N.º
[D104] O documento em anexo continua válido?	N.º
[D105] Sabe quando foi emitido o documento em anexo?	N.º
[D106] O documento em anexo corresponde a um documento que comprova o estabelecimento legal da empresa?	N.º
[D107] O trabalhador destacado é o legítimo titular do documento em anexo?	N.º
Resposta pormenorizada	(en) sample text

## Dados de gestão

Formulário	PW - Destacamento de trabalhadores - pedido de informações sobre um destacamento
Tipo de gestão	Request
Número	26803
Estatuto	Aceite
Versão	1
Última atualização	21/05/2021 12:17 CEST

## History

History Item	Version: 1 Action: Pedido alterado Old status: Aceite New status: Aceite Modified by: USER training Date: 21/05/2021 12:17 CEST
History Item	Version: 1 Action: Pedido aceite Old status: Aguarda aceitação New status: Aceite Modified by: USER training Date: 21/05/2021 12:13 CEST
History Item	Version: 1 Action: Pedido enviado Old status: Projeto New status: Aguarda aceitação Modified by: HELPDESK EC IMI Date: 21/05/2021 12:12 CEST
History Item	Version: 1 Action: Pedido guardado Old status: Situação inicial New status: Projeto Modified by: HELPDESK EC IMI Date: 21/05/2021 12:12 CEST

## Link

Link Item	Repository Name: PW - Destacamento de trabalhadores - pedido de informações sobre um destacamento Entry Number: 26802 Link Type: Copiar de Linked By: IMI System Date: 21/05/2021 12:12 CEST
-----------	--

## Requesting Authority

Nome da entidade	European Commission Commission européenne Europäische Kommission
Título informal da entidade	IMI System
País	EU
Endereço	Rue de Spa, 2 1000 Bruxelles
Telefone	+ +32 229 55470
Fax	+ +32 229 68867
Endereço eletrónico	IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

## Requesting Coordinator

Nome da entidade	European Commission Commission européenne Europäische Kommission
Título informal da entidade	IMI System
País	EU
Endereço	Rue de Spa, 2 1000 Bruxelles
Telefone	+ +32 229 55470
Fax	+ +32 229 68867
Endereço eletrónico	IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

## Responding Authority

Nome da entidade	Training authority Training authority Training authority
Título informal da entidade	
País	EU
Endereço	street and number 1234 town
Telefone	+3212345678
Fax	
Endereço eletrónico	training@ec.imi